
PROTOKÓŁ NR VI/6/2019 Z II SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY  
MIASTA POZNANIA Z DNIA 23KWIETNIA 2019 ROKU  

 
1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1.  
2. Porządek obrad znajduje się w załączniku nr 2.  
3. Protokół komisji skrutacyjnej znajduje się w załączniku nr 3.  
4. Sesję rozpoczęła Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia Waligóra o godzinie …. 
5. Przebieg obrad: 
 
Zgodnie z porządkiem obrad Sesja rozpoczęła się przedstawieniem przez Przewodniczącą 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julie Waligórę Projektu “zaangażowani” który mieliśmy objąć 
honorowym patronatem. Po przedstawieniu skrótu w postaci przesłanej dokumentacji projektu ze 
względu na usprawiedliwiony brak reprezentantów. 
Po odpowiedziach  na  pytania  radnych  Julia Waligóra zarządziła głosowanie  
ws.objęcia patronatem honorowym projektu “zaangażowani” (objęty honorowym patronatem) 
 
 
Następnie Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia Waligóra wniosła o zmianę 
porządku obrad: przeniesienie punktu 7. na punkt 3. na liście porządku obrad.  Julia Waligóra 
zarządziła głosowanie ws. zmiany porządku obrad.(zmiana została wprowadzona) 
 
 
Następnie Zostały  przedstawione działania organizatorów strajku klimatycznego, wraz z tym została 
przedstawiona prezentacja Pani Prezydent na temat promocji ekologii.  
 
 
Zgodnie z porządkiem obrad  Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia Waligóra 
wniosła o przedłużenie kadencji radnych z klas maturalnych. Po pytaniach radnych Julia Waligóra 
zarządziłą głosowanie ws. przedłużenia mandatu klas maturalnych (uchwalono) 
 
W dalszym ciągu sesji zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania Julia Waligóra Przedstawiła projekt ​uchwały ws. utworzenia opinii na temat publikacji 
programu polityki dla młodych ludzi miasta Poznania. Po pytaniach radnych ​Julia Waligóra 
zarządziłą głosowanie ​ws. utworzenia opinii na temat publikacji programu polityki dla młodych 
ludzi miasta Poznania. (uchwalono) 
 
Następnie ​zgodnie z porządkiem obrad  Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia 
Waligóra przedstawiła ​Projekt uchwały ws.organizacji wydarzeń Warta Warta Posprzątania. Po 
pytaniach radnych ​Julia Waligóra zarządziłą głosowanie ​ws.organizacji wydarzeń Warta Warta 
Posprzątania. (uchwalono) 
 
Kolejnym punktem ​zgodnie z porządkiem był ​Projekt uchwały ws. wniosku dotyczącego 
poprawy bezpieczeństwa w ruchu ulicznym przy XII LO. Problem został przedstawiony 
przez radnego z XII LO. Po przedyskutowaniu formy wniosku i do kogo miałby zostać 



skierowany ​Julia Waligóra zarządziłą głosowanie o stworzeniu ​wniosku dotyczącego poprawy 
bezpieczeństwa w ruchu ulicznym przy XII LO. (uchwalony) 
 
Po głosowaniu Julia Waligóra zarządziła przerwę.  
 
Kolejnym punktem według porządku obrad było streszczenie wyjazdu do kancelarii premiera 
przedstawione przez Huberta Jeżewskiego. Przebieg wydarzenia został szczegółowo 
zaprezentowany razem z nagrodą najlepszej młodzieżowej rady w Polsce. 
 
Następnym i ostatnim punktem w porządku obrad było Sprawozdanie z projektu Supporting 
the Development of Youth Policy on Municipial Level in Georgia. Przedstawione zostało 
krótko przez Julię Waligórę.  
 
W wolnych głosach i wnioskach zawarło głos kilkoro radnych między innymi w kwestiach 
zaufania do Rady Dzieci i Młodzieży oraz zaangażowania radnych do pracy w komisjach i 
podejmowaniu działań. W kolejnej części radni żywo dyskutowali na temat strajku. 
 
Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zakończyła obrady VI sesji III kadencji Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania. 
 
 
 
 
 
 
 


